

НА СТАРТЕ ТРЕТЬЕГО КВАРТАЛА

Закончилась первая декада, первая десятидневка третьего квартала. После напряженного и успешного труда в первом полугодии коллективы цехов и отдельных не снижают темпов работы.

Первенство в соревновании по итогам декады завоевал коллектива цеха № 41. На втором месте — коллектив цеха № 8.

Хорошо начал третий квартал цех № 1, занявший в соревновании третье место. Таких же успехов добился цех № 4.

Хорошая работа за достигнутые производственные показатели отмечена цеху № 16, отделу главного механика и отделу, где начальником т. Кузьмин.

ТВОРЧЕСКИЕ БРИГАДЫ — РАЗВЕДЧИКИ ТРУДНОСТЕЙ

Под научной организацией труда (НОТ) следует понимать совокупность организационных, технических и санитарно-гигиенических мероприятий, обеспечивающих наиболее целесообразное использование рабочего времени, производственных навыков и творческих способностей каждого члена коллектива.

НОТ базируется на научно обоснованных нормах труда, новых достижениях науки, охватывает все стороны трудовой деятельности. С целью практического внедрения научной организации труда на рабочих местах, участках, цехах разработана методика, в основу которой положено определение второй Всесоюзной конференции по НОТ: «Научную организацию труда нужно понимать как процесс внедрения в существующую организацию труда добывших наукой и практикой усовершенствований, повышающих общую продуктивность труда».

Методика предусматривает основные этапы проведения работ: 1. Определение рабочих мест, участков, цехов, где в первую очередь необходимо совершенствование организации труда.

2. Определение направлений анализа.

3. Анализ состояния организации труда на рабочем месте, участке, в цехе и обработка данных исследований.

4. Составление планов НОТ.

5. Внедрение планов НОТ.

6. Распространение работы по внедрению НОТ на все участки и цехи предприятия.

Анализ состояния организации труда проводится по следующим основным направлениям: планировка и оснащение рабочего места, технологические процессы, обслуживание рабочего места, организация трудовых процессов, обеспечение условий труда, нормирование и оплата труда, творческая инициатива работающих.

Планы научной организации труда разрабатывают творческие бригады, в которые входят инженеры, техники, экономисты, рабочие, нормировщики, привлекаются работники отделов.

Для внедрения научной организации труда на нашем предприятии главным инженером Н. К. Матвеевым утверждены «Мероприятия по организации работ, составленные и внедрению

По второй группе цехов наибольшего успеха добился коллектив цеха № 22, завоевавший первенство в соревновании. На втором месте цех № 25.

Среди отделов второе место в соревновании завоевал коллектив центральной лаборатории.

Но в работе некоторых цехов и отделов есть отдельные недостатки. Цехам №№ 2 и 3 указано на срыв сроков графиков по сдаче деталей, цеху № 14 — на два нарушения общественного порядка, цеху № 21 — на срыв сроков работ в мастерской цеха № 17, техотделу — на небрежность в работе по расщепке документации, отделу, где начальником т. Бабанин указано на некачественный выпуск чертежей, бюро оборудования — на задержку с поставкой теплообменника и редуктора.

Хорошо начал третий квартал цех № 1, занявший в соревновании третье место. Таких же успехов добился цех № 4.

Хорошая работа за достигнутые производственные показатели отмечена цеху № 16, отделу главного механика и отделу, где начальником т. Кузьмин.

планов НОТ на рабочих местах и производственных группах. Основой этого плана стал опыт Уралхиммашзавода и других передовых предприятий.

В четырех цехах нашего предприятия уже созданы творческие бригады, которые работают над планами НОТ. В цехе № 1 творческая бригада под руководством начальника техбюро А. Быкова разрабатывает план НОТ на участке расточных и координатно-расточных станков, наиболее «узким» месте в работе цеха. В бригаду вошли технологи А. Лебков, Н. Карташева, А. Федулов, старший мастер П. Семеняко, нормировщик В. Шамкин, зам. начальника цеха М. Шарыкин.

В цехе № 3 творческую бригаду возглавляет старший технолог В. Курилов. Разработка плана НОТ началась на группе мастера В. Рябинина. Бригада приступила к обобщению материала после проведенного анализа существующей организации труда.

Творческие бригады также созданы в цехах №№ 11 и 4.

Пока еще рано говорить о результатах работы по составлению и внедрению планов НОТ, но необходимо указать на ряд недостатков в деятельности бригад. В их работе отсутствует систематичность, отдельные руководители отводят разработку планов НОТ на второй план.

Начальникам цехов, секретарям партийных организаций, председателям цехкомов необходимо взять под контроль работу творческих бригад, создавать необходимые условия, помогать им словом и делом. **В. Мягков, начальник бюро научной организации труда.**

«ДВА ЭТАЖА БРАКА»

В прошлом номере нашей газеты была помещена корреспонденция «Два этажа брака», в которой рассказывалось о некачественном ремонте южных антресолей. Как сообщил редакции главный инженер предприятия Н. К. Матвеев «за некачественную работу по ремонту южных антресолей приказом по предприятию руководителям цеха № 10 снижена премия».

В партийном комитете предприятия состоялось обсуждение материалов проверки со всеми ответственными исполнителями. Пришел ответ и от руководителей отдела № 27.

«По существу заметки «Два этажа брака считаю необходимы

ВПЕРЁД

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и дирекции предприятия.

№ 26 (553)

Пятница, 15 июля 1966 года

Цена 1 коп.

ПОМОЩЬ ПОДШЕФНОМУ СОВХОЗУ

На лугах подшешного совхоза идет интенсивная заготовка кормов. И, несмотря на то, что погода устроила трудные испытания в течение последней недели, темпы сеноуборочной кампании не снижаются: рабочие совхоза и их шефы используют каждый час.

В два раза перевыполнена плановая задание группа работников ЖКО, которую возглавляет Н. С. Барышев, заскировав 14 тонн сена. Особенно хорошо работали в этой группе тт. Кунава, Нефедов, Смирнов и Ларионов.

Работники цеха № 41, посланные на сеноуборку, должны были заготовить 4 тонны. И это задание бригада Суслова перевыполнила, дав дополнительно еще 2 тонны.

Отличилась на совхозных лугах и бригада из цеха № 15. Почти 9 тонн сена вместо плановых 5 заготовила она подшешному совхозу. Также хорошо, с полной отдачей работали на уборке сена бригады цеха № 17, отдела № 27 и техотдела.



Слесарю-жестянщику цеха № 11 Николаю СЕРОВУ присвоено звание ударника коммунистического труда.

ДАРЯЩИЕ ЖИЗНЬ

«Скорая» стремительно неслась по городу. Где-то случилось несчастье, человеку необходима срочная помощь... И в большинстве случаев самая первая неотложная помощь — вливание донорской крови. Вот почему доноров чаще всего называют дарителями жизни.

В коллективе нашего предприятия работают десятки людей, не раз безвозмездно отдавших свою кровь. Организует всю эту работу комитет Красного Креста. Его председатель Анастасия Андреевна Мухина сегодня рассказывает о последнем Дне донора на предприятии.

Как-то само собой получается, что День донора у нас превращается в своеобразный праздник, у которого уже есть свои приметы и традиции. 28 июня первыми на станцию переливания крови пришли Наташа Девятова и Екатерина Сергеевна Цалит. Они уже в третий раз

безвозмездно сдают свою кровь. По шесть раз безвозмездно сдали кровь работники цеха № 14 И. В. Пучков и И. А. Майдриченко.

В пятый раз пришли на станцию переливания Валерий Сивихин, А. И. Зайцев, В. Н. Соколов, В. С. Бабаева, А. Я. Колесникова. Одно простое перечисление имен займет достаточно времени и места, ведь в этот день 97 работников предприятия по первому призыва пришли на донорский пункт. Уже в четвертый раз отдают кровь М. Ф. Шалихина, Б. С. Власов, Л. А. Чудакова, И. Ф. Смагина, В. И. Петров, Л. Г. Малькова, В. С. Тихомирова, А. М. Забелина, А. И. Крючков.

Каждый раз на пункт переливания крови приходят все новые и новые люди. И отрадно, что среди них много комсомольцев, молодежи. И на этот раз первыми на станцию переливания крови пришли Наташа Девятова, Екатерина Сергеевна Цалит. Они уже в третий раз

хотелось бы рассказать о всех. Раньше это было сравнительно легко сделать, ведь еще три года назад у нас было всего 10—15 доноров. А сейчас в один день пришли почти сто человек. И просто нет возможности назвать все фамилии и имена. Среди доноров много активистов СОКК, организаторов этого начинания на предприятии. Это тт. Томилина, Двойнова, Богачева, Богатырева, Бабинкина, Захарова, Ремизова и многие другие.

У активистов СОКК в этот день обычно много радостных хлопот: надо накрыть праздничный стол, позаботиться о донорах. Умело и заботливо все это организовали Л. И. Белова, В. Е. Секретарева, М. П. Лепкина, Л. И. Кузнецова, Е. Кузнецова.

Быть донором — почетно. Это истина, не требующая доказательств. И лучшая благодарность этим гуманным людям — тысячи спасенных жизней, возвращение здоровье тысяч людей.

По следам наших выступлений

мы указать на следующее:

1. Контроль за состоянием воздушной среды и проектирование систем вентиляции на предприятии возложен на вентиляционное бюро в системе главного энергетика.

Письмо треугольников цехов №№ 2 и 20 о необходимости применения южной вентиляции в помещениях южных антресолей с 17 мая находится на рассмотрении и заключении у главного энергетика В. И. Казакова.

2. Проектом реконструкции южных антресолей предусматривалась в первую очередь замена деревянной конструкции на бетонную с сохранением су-

ществующих металлоконструкций опор и балок.

Коммунисты цеха № 10 на открытом партийном собрании обсудили статью, напечатанную в газете. Вот что сообщили в редакцию секретарь партийной организации цеха Л. П. Малов.

«Факты, изложенные в заметке, признаны правильными. Товарищи, выступившие на партийном собрании, вскрыли причины, порождающие брак в ремонтно-строительных работах. Вот основные из них:

1. Снижение требовательности мастеров к качеству работ.

2. Несогласованность ремонтных работ с цехами-смежниками.

3. Несвоевременная поставка стройматериалов и инструмента отделом снабжения, качество которых оставляет желать лучшего.

4. Неукомплектованность цеха квалифицированными рабочими и ИТР.

5. Группой народного контроля недостаточно контролирует качество работ.

Коммунисты приняли решение, направленное на улучшение качества ремонтно-строительных работ.

Партийное собрание прошло с участием главного инженера предприятия Н. К. Матвеева и секретаря парткома Н. М. Пугачева.

ПОБЕЖДАЮТ УПОРНЫЕ

Четыре года назад в секцию велосипедного спорта пришел тринадцатилетний мальчишка. По возрасту ему еще было рановато заниматься этим видом спорта, но он так убедительно просил принять его в секцию, что отказать было невозможно. Целую зиму мальчишка упрямо занимался общефизической подготовкой, весной получил старый велосипед. Ни день и ни неделю прощед он над ним, чистил, ремонтировал, собирая и снова разбирал. Через год парнишка уже выполнил норму второго разряда, а еще через год он был свободно войти в сборную юношескую команду предприятия, но чуть-чуть возраст не подкачал. Врачу и тренеру пришлось долго ходатайствовать, прежде чем способного спортсмена допустили к участию в крупных соревнованиях.

И вот год назад в матче городов пятнадцатилетний Николай Смирнов выполнил норму первого спортивного разряда. С тех пор Коля постоянный участник сборной команды коллектива физкультуры «Волна». Сейчас он учится и работает на предприятии. 2 июля, работник цеха № 21, Николай Смирнов стал чемпионом района на дистанции 25 км. Эти соревнования оказались очень удачными для нашей команды: Валентина Бочарова стала чемпионкой на дистанции 10 км, Галина Шашкина и Владимир Шашков пришли на финиш четвертыми, Володя Бусаров выполнил норму второго разряда.

В следующих соревнованиях на кубок областного совета ДСО «Труд» наша команда заняла общее третье место.

А. Петров,
тренер.



ФЕЛЬБЕТОН

МОРЕ ПО КОЛЕНО

Вздувалось человеку повеселиться. И начал он придумывать, как бы это почудней и посмешней придумать. День думал, два, может быть, неделю — неизвестно. Сногшибательная идея пришла к нему неожиданно после изрядной дозы «веселящего» напитка. А если есть идея, то почему бы ее сразу же и не осуществить. Немедленно, здесь на водокомбинате.

Заплыл он подальше, и на глазах у жены решил утонуть. Не совсем, значит, пойти ко дну, а сделать вид, покуряжиться. Хочу, значит, утонуть и утону. А какое тебе дело. Я хочу, а ты смотри, не мешай.

Прибежала супруга на спасательную станцию, голос срываются, так вот и так, то нет человека. Спасайте!

Сорвался с места быстроходный спасательный катер, спеша на помощь человеку.

Но не тут-то было! Его спасают, пытаются вытащить из воды, а он не хочет: «Не подходите, — кричит, — все равно утоплюсь!». Спасатели за ним, он от них. Одним словом, вздумал поиграть человек: я поплыну, вы догоняйте, посмотрим, что получится. Классический вариант игры кошки-мышки.

С большим трудом «развеселившегося» ухаря удалось втащить на катер. Началась вторая часть разработанного увеселительного мероприятия, сопровождающаяся изысканными площадными выражениями.

— Не трогайте меня! На воде не шутят! — словно издеваясь над спасателями, кричал хулиган. Изловчившись, он столкнул одного из них в воду.

Доставить «весельчака» на берег удалось с большим трудом. Позвонили в милицию.

Но оказалось, что дежурный т. Рюмин в этот момент в единственном лице представляет всю милицию. К тому же у него не оказалось транспорта. Хулиган так и не дождался, когда его заберут в милицию, и вместе с женой скрылся со станции.

Казалось бы, «веселье» завершилось. Но нет. С помощью жены лодка была спущена на воду. Супруги снова отправились на прогулку. «Веселиться» можно было начинать сначала.

Осталось назвать имя пьяного хулигана. Им оказался работник охраны Евгений Крупенин. А продолжение этой истории, думается, допишет коллектив, в котором он работает, и органы охраны общественного порядка.

В. Петров,
начальник спасательной
станции.

ВТОРЫЕ В ОБЛАСТИ

В подготовку команды к соревнованиям труда вложили руководители авиамодельных кружков инженер Владимир Антонович Борчук и мастер цеха № 41 Николай Семёнович Сидоров. Все свободное время они посвящают любому делу, учтут детей работать упорно, добиваться успеха. Часто ежедневно пропадают они с мальчишками в лаборатории, то на поле, то на кордодроме. Все успехи юных техников — это итог работы наставников.

Авиамоделистам еще нужно совершенствовать свои модели, особенно радиоуправляемые. К постройке их, к усовершенствованию радиаппаратуры нужно отнести более серьезно. Этим придется много поработать юным мастерам и членам кружка автоматики.

Е. Шугурова
заведующая

молодых видов спорта
стране.

На первых порах
их лыжников вполне
достигнули скорость дву-
сировочных катеров
«Лебедь» и «Востока» — 30
км/час. Сейчас такие
стремительные катера для даль-
го роста спортивных до-
ний. Воднолыжникам
достигнули, развивающи-
рост до 60—65 кило-
в час. На таких больши-
х скоростях возрастает скоро-
акции лыжника на треках
на трамплине. Сейчас
скорости свыше 40
км/час.

Успех воднолыжников го-
ворят о многом. И прежде
всего о возрастном мастерстве
спортсменов этой самой моло-
дой секции и одного из самых

В. Чернышев
член бюро воднолыж-
ников

В ЧАСЫ ДОСУГА

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ОКТЯБРЬ»

15 июля. Новый художественный фильм «Простите, вас ожидает смерть».

16 июля. Художественный фильм «Беспокойная племянница». Начало в 17 час. 15 мин.

Художественный фильм «Пышка». Начало в 19 час. 15 мин., 21 час. 15 мин.

17 июля. Художественный фильм «Все начинается с дорожки».

18 июля. Новый художественный фильм «Любовь под вязами».

Начало в 13 часов, 15 мин., 19 час. 15 мин.

15 мин.

20 июля. Художественный фильм «Кэто и Котэ».

21 июля. Новый художественный фильм «Пароль».

Начало сеансов в 15 мин., 19 час. 15 мин., 21 час. 15 мин.

Редактор А. А. БУХТИН

Приносим большую благодарность коллегам из цеха № 11, коллективу ателье горбылькомбината, к которому руководителем Марии Степановне Кочневой и ее товарищам, оказавшим поддержку и участие в трагическом случае — смерти сына.

Семья Тихомировых

Вниманию судоводителей!

С 1 июля начался технический осмотр и регистрация лодок и катеров. На осмотр представляются технически исправные лодки, укомплектованные противопожарными

спасательными и ходовыми средствами.

Технический осмотр проводится на спасательных цепях ежедневно с 10 до 18 часов, за исключением